



## **В Химках Московской области сотрудники СК России приняли участие в открытии передвижной выставки, посвященной специальной военной операции**



И.о. руководителя следственного отдела по г. Химки ГСУ СК России по Московской области Алексей Алексеевич Стрыгин вместе с другими офицерами ведомства принял участие в открытии передвижной выставки «Свидетели войны», организованной Следственным комитетом Российской Федерации и молодежной межрегиональной организацией «Юный следователь».

Открытие состоялось на площадке МБОУ Школа-интернат «Кадетский корпус» в г.о. Химки. В мероприятии также приняли участие сотрудники центрального аппарата СК России, городской администрации, участники СВО, ветераны правоохранительных органов, учащиеся кадетского корпуса и их родители.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

Выставка включает в себя демонстрацию предметов, вывезенных из зоны специальной военной операции, и рассказывает о происходящих там событиях. На ней представлены элементы российского и иностранного снаряжения, пусковых устройств, ручных гранатометов, шевронов украинской армии. Фотоматериалы знакомят посетителей с работой сотрудников Следственного комитета, фиксирующих и расследующих преступления украинских нацистов.

Выставка ставит своей целью воспитание патриотизма и формирование гражданской активности.

## Изображения



27 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1887643>